

## 『主在亞洲的行動』特會報導

二〇一四年秋季『主在亞洲的行動』特會於十月二十七至二十九日在菲律賓馬拉閣舉行，特會總題為『神永遠定旨的夢』。亞洲眾召會近五百位負責弟兄與會，分別來自二十一個國家，一同見證主在亞洲眾召會中奇妙的作為。

特會共有六篇信息。第一篇信息『神目標的夢』說到，神的夢乃是祂永遠定旨的夢，要得着伯特利的實際；神在這宇宙中只作一件事—建造祂永遠的居所，使祂得着永遠的彰顯。神的夢需要成為我們的夢，更成為管制並支配我們的異象。而這夢要得着實現，首要的就是我們要喫基督以享受基督。（約六57。）我們在各處的開展，不該只是作外面的事工。我們應該是喫基督的人；不只自己喫，還要幫助我們所餽養的聖徒和福音朋友喫。這樣的喫就使我們被基督頂替，成為基督身體的實際。

我們也需要盡功用，如以弗所四章十六節所說：

『本於祂，全身藉着每一豐富供應的節，並藉着每一部分依其度量而有的功用，得以聯絡在一起，並結合在一起，便叫身體漸



漸長大，以致在愛裏把自己建造起來。』弟兄有很沉重的負擔要提醒我們，在主的恢復中，還未完全恢復人人盡功用，就是人人申言、傳福音，並且週週訪人、牧養人。弟兄語重心長的交通到，我們若不能合式的盡功用，並幫助弟兄姊妹合式的盡功用，那麼我們即使是在主的恢復中，仍然沒有達成神的願望，神的夢也無法得着成就。我們不能再為自己找藉口；我們需要在盡功用的事上，有厲害的突破。

第二篇和第三篇信息則說到實現神夢實際的路，在於與神建立生機的關係以及與人建立活力的關係。神渴望與人建立的關係，是在愛中、神人調和的關係。如詩歌所說：『最終聖城耶路撒冷，異象、啟示集其大成。三一之神，三部分人，永世對耦是人又神；神性人性互為居所，神的榮耀在人顯赫。』神要在愛祂的人身上作到如此高的地步，使人在生命、性情和彰顯上都與神一樣。為此我們需要建立與神個人、情深的關係。雅歌一章二節：『願他用口與我親嘴！』這該成為我們每天的禱告。我們在各地服事，應該帶頭受主的吸引！

一個事奉主的人，也必須學習在人羣和召會中，與人建立正當的關係，有正確的接觸。我們與人的關係，從作朋友開始，再往前到弟兄、同夥、門徒。在與人作朋友的事上，主耶穌自己是我們的榜樣。祂在地上盡職時，樂意接觸各樣的人，甚至是

人所不願意親近的人。我們為着結果子，也需要大量的接觸人。在許多開展中的亞洲國家裏，因着外在環境的限制，聖徒無

法自由的傳揚福音，他們能作的，就是先與當地人成為朋友，建立良好的關係，正如主在地上所作的一樣；至終會有一些人向福音敞開，成為主裏的弟兄、主在神聖權益上的同夥、基督的門徒。我們尤其需要注意路加十六章九節：『我又告訴你們，要藉着那不義的錢財，為自己結交朋友，到了錢財無用的時候，他們可以接你們到永遠的帳幕裏去。』我們若能操練照着主的引導，用不義的錢財行事幫助人，我們就是在結交朋友，有些人會因此得救。

不僅如此，我們雖然分在各處開展，卻需要看見在主的恢復裏只有一個工作，就是身體的工作。在第四篇信息『看見身體並作身體的工作』中，弟兄帶我們看見一切召會或個人的難處，都是由於不認識身體。當我們在各地服事時，不該只顧到自己的區域，卻不顧到身體；我們都該考慮身體對我們所作的會有怎樣的感覺。我們若看見身體、認識身體、顧到身體、尊重身體、作身體的工作、並且持守身體的每一個原則，就能蒙保守，從一切的難處和分裂得拯救。

第五篇信息『為着主當前的行動與祂合作並配合』着重的強調，我們要有分於主終極的行動，就必須在祂的禱告中禱告，在祂的去裏前去，也在祂的給裏給。這裏的重點不只在於禱告、去、給，更在於要在主裏作這一切事。弟兄囑咐我們不要憑自己天然的想法和好心來作甚麼，而要問問主，『我該如何給？給多少？我該為甚麼禱告？你要帶領我往那裏去？』我們需要與行動的神一同行動，已完成祂的經綸。

最後一篇信息『神永遠定旨的完成—新耶路撒冷』則給我們看見，新耶路撒冷就是整本聖經啟示的總和，而我們需要將其每一個點，舉凡寶座、純金的街道、珍珠門等，都應用在我們個人及團體的經歷中，使每一個地方召會都是新耶路撒冷的小影，每一個信徒也都是『小新耶路撒冷』。弟兄也鼓勵我們，夢的原則就是不可能的事在夢中發生在我們身上。神是『不可能』的神；祂從來不要我們作『可能』的工，因為『可能』的事不需要神。神要我們作的，都是『不可能』的。我們能得救，是不可能的；主的恢復是不可能的；在各地的開展也是不可能的，但在神的夢中，神卻使這一切成為可能，讚美主！

六篇信息之後，一位弟兄給了一段總結的話，再次勉勵眾人要與主建立正確的關係。主看重我們與祂的關係，過於我們所作的。我們可能在各處為主勞苦，卻沒有發展與主生機、活力的關係，那我們目標是對了，路卻錯了，我們所作的也就沒有多少

價值。求主持續賜給我們亮光，使神永遠定旨之夢的異象，在我們裏面越發明亮，管制我們的生活與工作。也求主保守我們留在與神並與人生機、活力的關係中，好叫我們一切的行動與開展，都有真實並內在的意義。

此次特會也如往年，各國服事的弟兄們豫備投影片，介紹當前開展的概況、蒙恩情形與代禱需要。從他們的交通中，看見眾召會共同關心主在亞洲的行動。在許多國家，都有弟兄姊妹前往短期配搭當地的福音行動。有全時間訓練或壯年班學員前往配

搭開展，也有大學生利用寒暑假訪問召會並傳揚福音，更有在職聖徒請假前往參加特會。有姊妹們至開展地為開展隊豫備飯食，也有醫護界聖徒前去提供免費醫療服事，還有召會中的父老看望。如此在身體中的彼此相顧與相調，不僅擴大了聖徒的度量及眼界，更成為開展的弟兄姊妹莫大的鼓舞和加強。

主在亞洲的行動是快速的。目前主的恢復在孟加拉、柬埔寨、印度、寮國、緬甸、尼泊爾、斯里蘭卡、巴基斯坦、土耳其、越南、阿拉伯聯合大公國、卡達、阿曼、科威特、沙烏地阿拉伯、巴林等十六個國家，已建立起三百一十五處召會，並有超過一萬六千位弟兄姊妹。除了傳揚國度福音之外，亦有大量牧養及文字工作的需要。求主興起更多的弟兄姊妹，為着主終極的行動，在主的禱告中禱告，在主的去裏去，並在主的給裏給，使主的話在亞洲各地強有力的擴長並得勝。

## 代禱事項

- 一、為各開展國家的政治、經濟局勢禱告，使外在的環境適合福音的傳揚，也使聖徒們能過平靜安寧的生活，擴展國度的福音。
- 二、為各國的文字工作禱告，求主在每個國家興起聖徒將職事書報繙譯為當地語言。
- 三、為各國得救的新人得到合式的牧養禱告，使他們成為常存的果子及盡功用的肢體，為着主在當地的行動。

